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CERERE DE ÎNSCRIERE 
PENTRU ETAPA DE ADMITERE - 29 - 30 AUGUST 2023 

Subsemnatul/a, posesor al numărului de telefon 
cu adresa de  corespondentd  electronică (e- 

mail), : părinte/tutore legal instituit/reprezentant legal 

al candidatului/candidatei absolvent/ă al/a 
clasei a VIII-a în anul școlar la 
avand CNP domiciliat în localitatea 
judeţul/sectorul strada nr. Bloc Scara 

Etaj___, Ap. ______ solicit repartizarea în clasa a IX-a - cursuri de zi, pe locurile rămase libere, a 
fiului meu/fiicei mele, deoarece acesta/aceasta se încadrează în următoarea situatie: 

D a fost repartizat/ă computerizat, dar nu şi-a depus/transmis dosarul de înscriere în termen; 

O nu a participat la repartizarea computerizata; 

D a participat la repartizarea computerizată, dar, din diferite motive, nu au fost repartizat/a 

computerizat; 

D este absolvent al clasei a VIII-a din serii anterioare si nu împlineşte 18 ani până la data 

începerii cursurilor anului şcolar 2023-2024, a participat la procesul de admitere, având medie 
de admitere, în anii precedenti, dar nu a fost inmatriculat într-o unitate de învăţământ; 

D este candidat cu studii în străinătate echivalate de 1.S.M.B./1.S.); 

D este absolvent/ă al/a clasei a VIII-a care nu a susţinut evaluarea naţională. 

MEDIA DE 
ADMITERE 

MEDIA DE 
ABSOLVIRE CLS. V- 
VIII 

Anexez prezentei cereri următoarele documente: 

D copie a certificatului de naştere/copie a cartii de identitate a candidatului; 

O copie a adeverintei cu media de admitere; 

D copie a anexei la fişa de înscriere (pentru elevii care au sustinut probe de aptitudini și elevii 

care au sustinut probe de verificare a cunostintelor de limba maternă/modernă);
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O copie a atestatului pentru echivalarea studiilor, eliberat de ISMB/ISJ; 

O copie a foii matricole pentru anii de studiu parcurşi în România; 

O adeverinţă cu media de absolvire a claselor V - VIII, eliberată de unitatea de învăţământ 

absolvită; 

O recomandarea scrisă de apartenenta la etnia romă; 

O copia certificatului de orientare școlară si profesională; 

O declaratie pe propria răspundere a părintelui/reprezentantului legal, conform ANEXEI 2 la 

prezenta procedură, în cazul dosarelor transmise on-line; 

O declaratie - acord în cazul parintilor divortati, conform ANEXEI 3 la prezenta procedură; 

O copie a hotărârii judecătoreşti definitive din care rezultă modul în care se exercită 

autoritatea părintească, în cazul parintilor divortati. 

0 ă I Giiakrilin arilines 

Filiera/Profilul / Domeniul pregatirii 
Cod Unitatea de învăţământ de bază/ Specializarea / 

Calificarea profesională 

L 

+ Cunoscând prevederile Codului penal privind falsul în declaratii, declar, pe propria răspundere 
si sub sanctiunea nulitatii înscrierii, faptul că datele din prezenta cerere de înscriere sunt reale. 
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* Sunt de acord ca datele mele cu caracter personal să fie prelucrate de Inspectoratul Şcolar al 

Municipilui Bucuresti, în vederea soluţionării cererii de înscriere a minorului. 

e Sunt de acord ca datele cu caracter personal ale minorului să fie prelucrate de Inspectoratul 

Şcolar al Municipilui Bucureşti, în vederea soluţionării prezentei cereri. 

+ Sunt de acord cu prelucrarea ulterioara a datelor mele cu caracter personal in scopuri de 

arhivare. 

Data completării: 

Semnătura


